
Στη Γαλλία

Πατέρας μήνυσε Youtube, WhatsApp και ιστοσελίδα 
γνωριμιών μετά την αυτοκτονία του γιου του

Ο 14χρονος Κεντάλ βρέθηκε στο δωμάτιο του, στο σπίτι της οικογένειας,  
κρεμασμένος από μια ζώνη κιμονό. Ο πατέρας του υποστηρίζει ότι 
τον παγίδευσαν μέσω του Momo Challenge

Eνας πατέρας μήνυσε το YouTube, το WhatsApp και έναν ιστότοπο για γνωριμίες 
εφήβων στη Γαλλία με την κατηγορία ότι «έθεσαν σε κίνδυνο τη ζωή» του γιου του, 
ενός αγοριού 14 ετών που βρέθηκε νεκρό στα μέσα Οκτωβρίου.

Ο 14χρονος Κεντάλ βρέθηκε στο δωμάτιο του, στο σπίτι της οικογένειας, 
κρεμασμένος από μια ζώνη κιμονό. Σύμφωνα με την οικογένεια, ο έφηβος ήταν 
ένα δραστήριο παιδί που έκανε πολλά σχέδια και δεν είχε κανέναν σκοπό να βάλει 
τέλος στη ζωή του. Ο πατέρας του υποστηρίζει ότι τον παγίδευσαν μέσω ενός 
βιντεοπαιχνιδιού στο διαδίκτυο, του Momo Challenge.

Αυτό το μακάβριο «παιχνίδι» είναι διαθέσιμο μέσω του WhatApp και «απειλεί» 
τους συμμετέχοντας, αναγκάζοντάς τους να κάνουν επικίνδυνα πράγματα που 
μπορεί να φτάσουν μέχρι και τον θάνατο του παίκτη.

«Κατηγορώ το YouTube, το WhatsAPP και τον ιστότοπο rencontre-ados.com ότι 
δεν προστάτευσαν τους νέους», είπε ο Ρενέ Γκατινό. «Θεωρώ ότι το κράτος δεν 
έλαβε υπόψη του τους κινδύνους που συνιστούν αυτοί οι ιστότοποι για τους 
νέους», πρόσθεσε.

«Νομίζαμε ότι στην επαρχία θα ήμασταν ήσυχοι. Αλλά το διαδίκτυο είναι παντού 
και δεν φροντίζουν για την ασφάλειά του» είπε. Εξήγησε μάλιστα ότι, παρά την 
ηλικία του, γράφτηκε και ο ίδιος χωρίς να αντιμετωπίσει κανένα πρόβλημα στον 
ιστότοπο γνωριμιών για εφήβους rencontre-ados.com

Η οικογένεια θέλει κυρίως να ευαισθητοποιήσει την κοινή γνώμη ώστε, όπως λέει, 
να μην συμβούν και άλλες τέτοιες τραγωδίες.

Το 2017 η γαλλική αστυνομία είχε προειδοποιήσει για τους κινδύνους ενός 
παρόμοιου παιχνιδιού, του Blue Whale Challenge που ωθούσε τους νέους να 
κάνουν ολοένα και πιο επικίνδυνες πράξεις, φτάνοντας μετά από 50 ημέρες στο 
τελευταίο επίπεδο: την αυτοκτονία.
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Σε συναγερμό οι αρχές ανά τον κόσμο

Momo : Το νέο θανατηφόρο παιχνίδι που προκαλεί τρόμο  

(TA NEA 3 Αυγούστου 2018 )

ε συναγερμό έχουν τεθεί οι αρμόδιες αρχές ανά τον κόσμο εξαιτίας του νέου 
διαδικτυακού παιχνιδιού με την ονομασία Momo, που έχει ήδη στοιχίσει τη ζωή σε 
ένα 12χρονο κορίτσι στην Αργεντινή.

Οι αστυνομικές αρχές στο στο Μπουένος Άιρες, καθώς και στο Μεξικό έχουν ήδη 
εκδώσει κατεπείγον σήμα προς τους γονείς, ώστε να λάβουν τα μέτρα τους.

Ανάλογο σήμα εξέδωσε και η ισπανική αστυνομία, καλώντας τους χρήστες και 
τους γονείς ανηλίκων, να μην χρησιμοποιήσουν την εφαρμογή Momo σε καμία 
περίπτωση, διότι εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους για τους ίδιους και τα παιδιά 
τους.

Μέχρι στιγμής αναφορές για την εμφάνιση του Momo έχει γίνει από Μεξικό, την 
Αργεντινή, τις ΗΠΑ, τη Γερμανία και τη Γαλλία.

Το παιχνίδι που γίνεται viral μέσω WhatsApp, θεωρείται εξίσου επικίνδυνο με τη 
«Μπλε Φάλαινα», που έγινε αιτία θανάτου για πάνω από 100 νεαρά άτομα, 
παγκοσμίως.

Το Momo ξεκίνησε από το Μεξικό μέσω Facebook και ζητά από τον παίκτη να 
καλέσει έναν τηλεφωνικό αριθμό στον οποίο απαντά το avatar μιας κοπέλας, η 
μορφή της οποίας είναι παραμορφωμένη, παραπέμποντας σε άτομο που πάσχει 
από νευρική ανορεξία. Ο παίκτης καλείται να φέρει εις πέρας μια ριψοκίνδυνη 
δοκιμασία.

Οι σχεδιαστές του Momo έχουν κλέψει τη μορφή της κοπέλας από τον Γιαπωνέζο 
καλλιτέχνη Μιντόρι Χαγιασι, ο οποίος, όπως δεν είχε ιδέα για την κλοπή της 
φιγούρας που είχε σχεδιάσει και δεν είχε καμία σχέση με το παιχνίδι.
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